

斯里兰卡停火两日

斯里兰卡为期两天的僧伽罗族与泰米尔族传统新年临近。斯里兰卡总统马欣达·拉贾帕克萨 12 日宣布,斯政府军将于 13 日、14 日暂停与泰米尔伊拉姆猛虎解放组织的交火,以便成千上万名受困平民尽快撤离冲突地区。

移居国外的泰米尔人连日在欧洲举行示威游行,抗议斯政府军打击猛虎组织。抗议活动 12 日升级,部分示威者闯入斯里兰卡驻挪威大使馆并毁坏使馆财物。

杜鹃(新华社供本报特稿)

阿巴斯抛出“橄榄枝” 犹太节日问候内塔尼亚胡

以色列总理办公室 12 日发表声明说,阿巴斯在传统犹太节日逾越节之际致电内氏,致以节日问候,同时表示巴以双方都应应为和平而努力。

这是自内塔尼亚胡 3 月 31 日出任以色列新一届总理以来两人的首次通话。

同时,也是内塔尼亚胡此番出任总理以来首次就以巴和平进程作出表态。

阿巴斯办公室发表声明说,致电内氏是阿巴斯向以色列抛出的“橄榄枝”,表明巴方已做好准备与新一届以色列政府共谋和平进程。

王凡(新华社供本报特稿)

伊朗欢迎多边核对话

据新华社电 伊朗国家电视台 13 日报道,伊朗首席核谈判代表赛义德·贾利利说,伊朗欢迎与美、俄、中、英、法、德六国就核问题开展建设性对话。

报道说,贾利利与欧洲联盟负责外交政策和安全事务的高级代表哈维尔·索拉纳通了电话,但没有说明两人通话的时间。

贾利利在电话中欢迎有关伊朗与六国开展建设性对话的提议。他认为各方“需要对国际现实和发展有正确认识”。伊朗就对话问题将发表一份正式声明。

索拉纳呼吁双方在对话中达成合作新框架。

印度警察频遭袭

据新华社新德里 4 月 13 日电(记者 吴强) 印度政府官员 13 日说,一伙反政府武装分子 12 日晚袭击了印度东部奥里萨邦一座大型国营铝土矿,打死 7 名警察,有 4 名武装分子在交火中被击毙。

另据新华社电 印度警方 12 日说,分离组织武装人员 11 日在印度东北部的阿萨姆邦开枪袭击一列货运列车,致使两名警察丧生,另一名警察受伤。

三枪撂倒三海盗 另一海盗已投降

美武力解救被扣船长

索马里附近海域当地时间 12 日晚,美国海军海豹突击队狙杀 3 名海盗,救出遭扣押的美籍船长,结束这场持续 5 天的人质危机。

美国总统贝拉克·奥巴马批准解救行动。海盗声称将展开报复。



这张 4 月 12 日美国海军发布的照片显示的是被索马里海盗劫持的美国船长理查德·菲利普斯(右)在获救后与美国海军军舰的一名指挥官合影。

新华社/法新

武力解救·序幕

救生艇油尽粮绝 同意美舰拖行 奥巴马两度下令 批准美军动武

4 名海盗扣押着“马士基亚拉巴”号货轮船长理查德·菲利普斯,搭乘一艘救生艇,与监视他们的美国军舰对峙。

解救人质谈判 9 日开始,但没有取得进展。

一位不愿公开姓名的美国政府官员告诉美联社,国防部两次请求奥巴马下令动用武力,奥巴马分别于 10 日和 11 日批准。

在第二份命令中,他要求调动更多布置在印度洋上的人员和装备前往打击海盗。

根据美军第五舰队司令比尔·科特尼的说法,奥巴马下令,如果人质命悬一线,现场指挥官必须采取“断然”措施。

11 日开始,随着食品、

饮水和燃料逐渐短缺,海盗同意美国海军导弹驱逐舰“班布里奇”号提供食物和水。

舰上一条小艇往返数次,为救生艇提供食物和水。这期间,一名海盗因在劫持“马士基亚拉巴”号货轮过程中遭船员扎伤手部,主动要求上舰治疗。

美军官员说,这名海盗实际是向美方投降,没打算返回救生艇。

谈判期间,海豹突击队队员搭乘直升机,秘密抵达这一海域,登上“班布里奇”号待命。

12 日,海盗和人质搭乘的救生艇油料耗尽,在距索马里海岸约 30 公里处漂浮。由于风高浪大,海盗同意美舰拖行。

救生艇与军舰最初相距大约 60 米,但美军随后将拖缆缩短到大约 30 米。不清楚海盗是否觉察到美军缩短了拖缆。

武力解救·高潮

海盗举枪顶后背 情况万分紧急 三枪击毙三海盗 船长安全归来

12 日傍晚,海盗突然从救生艇上射出一发曳光弹,气氛骤然紧张。海豹突击队队员架好带有夜视仪的高精度狙击步枪,准备行动。

美军透过救生艇前窗观察到遭捆绑的菲利普斯,一名海盗用 AK-47 自动步枪顶着他的背部。这名海盗仅露出头部,另两名海盗的头和肩膀露在舱口外。

科特尼中将介绍,菲利普斯的生命处在“危险”状态,现场负责行动的指挥官下令开枪。

晚 7 时 19 分(北京时间

13 日 0 时 19 分),行动开始。命令发出数秒后,3 名狙击手每人发射一枪,准确击中目标。

突击队员之后迅速通过拖缆滑降到救生艇上,发现 3 具海盗尸体。除了自动步枪外,海盗们还携带手枪。

菲利普斯获救后先登上“班布里奇”号,然后转往两栖攻击舰“博克瑟”号接受健康检查。科特尼说,菲利普斯健康状况良好。

科特尼赞扬参加救援行动的美方人员,“这是一次令人难以置信的团队行动”。

武力解救·尾声

船员雀跃总统赞 他是美国偶像 海盗威胁要报复 投降者或受审

得知船长获救的消息,“马士基亚拉巴”号货轮船员欢欣雀跃,燃放焰火庆祝船长平安归来。

“马士基亚拉巴”号眼下停靠在肯尼亚蒙巴萨港。船员兴奋得又叫又跳,在桅杆上高高升起一面美国国旗。

美国总统奥巴马得知菲利普斯获救后非常高兴,称赞海军和其他相关机构在营救行动中表现出色。

奥巴马说,菲利普斯的勇气和为船员不惜牺牲自己的精神,堪称“美国人的偶像”。

奥巴马誓言坚决制止索马里周边海域的海盗活动。

另一方面,得知 3 名同伙遭击毙后,各路海盗声称要实施报复。

一名自称阿卜杜拉希·拉米的海盗对美联社说:“一个国家怎么对我们,我们也怎么对这个国家。美国以后会后悔、会哭。我们要为自己人报仇。”

另外一名海盗贾马科·哈比卜说:“从现在开始,如果我们抓住外国船……如果遭到攻击,我们就杀人。”

综合新华社电

链接

我两批护航编队会合

据新华社亚丁湾 4 月 13 日电(记者 朱鸿亮 黄书波) 经过 11 个昼夜的航行,中国海军第 2 批护航编队 13 日上午在亚丁湾东部海域与刚刚完成第 40 批护航任务的首批护航编队顺利会合。

点评

一场不足喜的胜利

自索马里近海海盗猖獗以来,美国人常常自豪地声称,没有一艘美国船被劫,如今这一切被不知趣的海盗打破,人们开始讽刺美国政府的无能,质疑奥巴马的城默和缺乏国际政治、军事经验。

人质的获救、海盗的殒命,让奥巴马一跃成为运筹帷幄、决胜千里的称职三军统帅;美国海军不再是那个整天叫苦叫累、坐拥巨舰大炮却无力保护自家商船和公民的无能军队,而是既能打又善打、果断出击,一击得手的精兵强将。

很显然,对于深陷经融危机、又在阿富汗和伊拉克战场进退两难的奥巴马而言,此次堪称重大胜利,面对这种最艰难的“准战争行为”,几位前任美国总统均表现不佳,而原本在这方面并不被看好的奥巴马,却意外经受住了一次严峻的考验。此次行动的成功无疑提升了奥巴马的威信,这对巩固其政府的地位,应对未来更棘手的政治、经济和军事问题无疑是有帮助的。

然而此次胜利的意义并不能被过度夸大。

“海豹”突击队的狙击手所解决的不过是几个无名海盗的性命,所解救的不过是一位美国船长,但奥巴马及其政府不可能凭借这个连战术层面都提不到的胜利,一劳永逸地搞定索马里海域的安全问题,甚至可能适得其反,令美国更深深地卷入其中。就在人质获救后不久,便有几个海盗组织宣称,将对美军开战。

考验才刚刚开始。

陶短房《中国日报》

肺病不可怕,就怕纤维化!

肺纤维化,对许多人来说很陌生,但却普遍存在,如:由风湿、干燥综合症、免疫功能紊乱以及肿瘤放、化疗等引起的间质性肺炎就是肺间质纤维化;长期慢性肺病最后必然是肺纤维化。肺纤维化在临床上就是肺部组织纤维细胞增生导致肺部硬化,发展到严重程度造成呼吸功能衰竭而死亡。

专家指出,肺病不可怕,就怕肺纤维化,而当前对肺病的治疗有三个问题令人担忧:一,对肺纤维化不重视,以为不会立即威胁生命,但肺间质纤维化发展很快,3 年死亡率达到

50%;二,慢性肺病为何久治不愈?传统治疗一直把炎症作为治疗靶点,大多使用抗生素和激素,而忽视了逆转纤维化这个关键;三,当前临床上缺乏直接针对“纤维化”的药品,许多病人靠激素暂时控制病情,而激素治疗又会导致浮肿、骨质疏松等,90%的激素治疗被迫中断。

2005 年 6 月,杭州国际呼吸病研讨会上,面对中外权威专家,留美医学博士、教育部长江学者、北京协和医科大学博士生导师胡卓伟教授郑重宣布:导致纤维化的关键物质

TGF-β 细胞已获医学界共识,而单方(单分子链)的西药体系在逆转纤维化的药物研制上仍未取得突破。他本人回国后,根据中医药的复方协同理论,在中国医学科学院、中国协和医科大学药物研究所的大力支持下,通过对 30 多种天然药物组方逆转纤维化的比较研究,已成功提炼出安全逆转纤维化的“DC 细胞活化因子”。

根据三年多服用患者资料反馈:两个月咳、喘、呼吸艰难明显改善;三个月抗感染能力增强,病情得到控制;六个月 CT 检

查,纤维化开始逆转,阴影明显缩小。

“全国抗组织纤维化江苏工作站”和协和医科大学药物研究所共同举办的“春季肺纤维化科学治疗专家咨询会”4 月 18 日、19 日在南京召开,特邀全国抗组织纤维化专家组组长、原北京协和医院陈亚玲主任莅临南京为患者解答疑难问题、确立治疗方案。热线:025-83691939;13951703947

打呼噜 -40 岁猝死元凶

专家指出:十年以上鼾症,高血压发病率为 80%,打鼾憋气 60 秒以上,脑中风发病率比正常人高 10 倍多,引发心肌梗死的危险性比正常人高 7 倍,极易导致

睡眠中猝死。打呼噜临床为鼾声中断、憋气憋醒、头痛口干、白天疲惫嗜睡、记忆力差;久之引发高血压、心绞痛、性功能丧失,重者导致中

风、窒息猝死等,严重威胁生命。

国内治鼾专用药——“红草止鼾颗粒”(藏药),规避手术、机械止鼾对身体的损害。快速修复上呼吸道软组织弹性;重建失调软腭神

经网络。临床应用:对打鼾有效率 92.34%,安全无副作用,一般患者服用 1-2 个周期鼾声、憋气、呼吸暂停消失;呼吸顺畅,患者转危为安。专家热线:025-85027500



口干、口臭要治好,对症是关键

养阴口香合剂名牌产品,滋阴生津、清胃泻火、行气消积三管齐下,深受信赖。

很多人认为:口臭、口苦、口干、牙龈肿痛仅仅是因为“上火”而造成的,甚至认为是便秘引起的。实际上可能是阴虚内热的原因。传统医学认为阴虚郁热导致胃失和降。气机不能正常循环,不仅影响食欲,而且浊气上蒸出现口臭、口干。胃气上逆,还可见恶心,口舌生疮,牙龈肿痛,胃灼热痛。同时,阴虚津亏不能滋润咽喉,故口干舌燥,肠燥便秘,进而郁热上蒸,消食善饥,胃灼热痛。所以简单清火助消化不能有效治疗口臭、口干等症状,要用滋阴、生津、养胃的药物治。

口臭、口干不仅影响您的工作和社交,还是体内病症的信号。治病求因,对症下药,方不延误。

贵州万顺堂药业生产的苗药养阴口香合剂,独创云贵高原药材金钗石斛鲜品入药,使天然药物有效成份充分保留,既能够治疗体内湿毒热邪,又能滋阴养胃。养阴口香合剂是治疗口臭、口干、牙龈肿痛、口舌生疮、胃热烧心的专业良药,老少皆宜。

建议坚持用药以巩固疗效,逐步达到康复目的。

国药准字 Z20025095 http://www.gzwstorg

黔药广审 2009010017 经销地址:南京:先声、百信、国盛、三九、筑康、健军、金陵、江宁上元、颐年堂各连锁、同仁、康鑫、泰康、东昊、泰沁堂、志信堂、仲泰、国泰各大药房 无锡:汇华强盛、海王各连锁、东林、神州、市民大药房 江阴:大众、海王各连锁 宜兴:三九 南通:苏博、健桥各大药房 通州:人民药房 如皋:新特药 启东:文峰、九州通 常州:人寿天、武进、溧阳人民各连锁 苏州:海王连锁、信誉、宏福堂、海鹏、乐余春天、宝德堂 镇江:人民大药房(京口) 丹阳:老寿星、神草堂 免费热线:8008970028 南京:13915945596 苏州:13295180915 无锡:13912358198 常州:13685210901